

судамъ въ Вестнѣ - Индію ишли, только со всею сею великою эскадрою, въ командѣ у Адмирала Вернона быть. Отъ сего Адмирала изъ Америки подлинная вѣдомость получена, что онъ 26 числа Іюля со всѣми своими военными каравелями изъ Ямайки вышелъ, на вспрѣчу Гибралтарской эскадрѣ; понеже онъ о ея выходѣ изъ Фероля давно уже увѣдомленъ былъ; и такъ нынѣ надлежитъ ожидать писемъ, что между сими двумя эскадрами на морѣ баштажа были. Адмиралу Кавендишу вѣдно съ первымъ способомъ вѣтромъ, тѣ купеческія суда провожать, которые до сего времени у Торбака, и у острова С. Елены, за прошивнымъ вѣтромъ стоять принуждены были.

ИЗЪ ИСПАГАНИ ОТЪ 2 МАРТА.

Шахъ Надыръ, изъ своего походу пропавшъ Могольскаго Цесаря Шахъ Махмета, возвратился назадъ въ минувшемъ Февралѣ мѣсяцѣ. Между обоими сими Монархами заключенной договорѣ уже публикованъ. Великой Моголѣ даетъ ему въ семь трактатѣ слѣдующей титулъ. Шахъ Надыръ, Король всѣхъ Королей, Царь времени, прибѣжице Магометанъ, образъ Героевъ, послѣдователь и наслѣдникъ Александровъ. А прочее во ономъ манифестѣ слѣдующимъ образомъ изложено. Какъ Великой Шахъ Надыръ, для иѣкошорыкъ дѣлъ Посла своего ко мнѣ отправилъ, то я всевозможное о томъ спарапѣ приложилъ, чтобы онъ ево Посолъ безъ всякаго замедленія назадъ отпразленъ былъ. Надыръ Шаку моего Посла и назадъ посыпашь не надлежало, ежели бы мои Министры не такъ оплошило и нерадѣтельно поступили. Они отвѣтомъ на его грамоши долго умудрили, и Шаховыѣ Пословъ напрасными словами проманили. Они жупче нашей ссоры желали, нежели повелѣнное отъ меня исправить. Какъ Шахъ Надыръ увидѣлъ, что Послы ево назадъ не будуть, то онъ намѣреніе принялъ въ мой земли нападеніе учинить. У насъ съ нимъ бой были, только побѣда на ево сторону склонилась, и щастіе такъ ему послужило, что онъ почти было всѣмъ моимъ государствомъ завладѣлъ. Сей побѣдитель всю Делійскую провинцію себѣ покорилъ, а потомъ и въ столичной городѣ Дели вошелъ. Меня съ этого захватилъ, а пригюомъ всѣ мой сокровища и клейноды, отобралъ.